nvanlp“n Hebutoperynatop
,2Hydromat QTR*

Cneundpmkaums

Cneuundmkaums:

OebutoperynatopbT Ha Oventrop ,Hydromat QTR" 3a noctosiHHO
perynupaHe Ha HacTpoeHusi 4ebuT KaTo NponopLVoHaneH peryna-
Top 6e3 AonbNHUTENHA eHeprusi.

HOMWH. CTOMHOCT MOXe Aa ce HacTpou 6escTeneHHo, Aa ce 6ro-
KuMpa u nnombupa u ga ce ot4yeTe OTBBLH Mo BCsko Bpeme. C n3o-
naums u cpepuyeH KpaH 3a U3TOYBaHe U [OMbMBaHE, MOHTaX Ha
nofasalliata unv Bpbluallara NMHus, npas Mogern. BeHTuneH avck
C MEKO YNITbTHEHME.

Kopnyc Ha BeHTuNa, rmaea v Yalla Ha perynaTtopa oT 6poH3, BeH-
TUNEH QucK u wnuHaen ot mecuHr DZR, O-npbcTeHn n membpaHa
ot EPDM, ynnbTHeHue ot PTFE.

TexHUYeCcKn AaHHU:

Makc. paboTHO HansiraHe ps: 10 bar (PN 16)
Makc. audepeHumanHo HansraHe Dpv: 2 bar

PabotHa Temnepartypa ts: -10°C go 120 °C
[Ounana3oHun Ha aebuTa: DN 15 100 — 800 kg/h

DN 20 100 - 1200 kg/h

DN 25 200 - 1900 kg/h

DN 32 300 - 3000 kg/h

DN 40 400 - 4000 kg/h
DyHKLMA:
HebuTtoperynatopute Ha Oventrop ca nponopu. perynatopu, pa-
6oTelmn 6e3 gonbrH.eHeprusi. Te ca onpeaeneHy 3a NpunoxeHe
B OTOMMUTENHU 1 OXNaguTeNnHN MHCTanaummn 1 B pamkuTe Ha eguH
HeobxoauM 3a perynupaHeTo NponopL.aAvanasoH noaabpxar ae-
6uTa noctosiHeH. 3a Aa AOCTUrHE perynaTtopbT HaCcTpoeHus Aebut
e Heobxoaumo MuH. andpep.Hansraxe ot okorno 200 mbar. Ha cka-
narta ce HacTpouBa XenaHuaTt ebut. MembpaHarta nogabpxa an-
hepeHUn.HanaraHe npe3 HacCTPOEHOTO HamnpeyHo CceveHune
NMOCTOSIHHO Ype3 M3MeCTBaHE Ha perynupaiuus auck. NMopaau Tasm
NpUYMHa MacoBUAT A4eOUT He NpeBuLLaBa HOMUH.CTOMHOCT.

L,Hydromat QTR
MpeaumcTBa:

— ronsiM AuanasoH Ha aebuta
— BCUYKM q)yHKLl,I/IOHaJ'IHI/I enemMeHTU ca OT efiHa CTpaHa

— ©escTeneHHa HacTporka Ha HOMUHANHUTE CTOMHOCTU MeXay
100 1 4000 kg/h

—  WU3KNKYUTENTHO ﬂOGpO ONTUYHO OTYMTAHEe Ha HacTpoeHaTta
HOMMWHarnHa CTOMHOCT

— OnokupaHe Ha HOMMHanHaTa CTOMHOCT Ype3 GriokmpaLy, WudT
— JIeCHO M3onunpaHe Ha LpaHra (4oMbrHUTENHa yHKLMSA)

— MOHTax Ha nofasallara unu Bpblualiara nmHus

— cbC cdep. kpaH 3a U3TOYBaHe M AOMbMBaHE Ha LupaHra

— BEHTWINEH ANCK C 0cBobOXAaBaHe Ha HansiraHeTo

— HanuyHUTE LWpaHr perynupatuy BeHTUnm morat ga 6baart npe-
obopyaBaHu fo aebutoperynatop

MoHTax Ha perynartopa:

HebutoperynatopbT Ha Oventrop ,Hydromat QTR moxe pa 6bae
MOHTMPaH KaKTo Ha nofasaliara, Taka M Ha BpblualiaTta nmHuS.
MonoxeHreTo 3a MOHTaX Ha perynatopa e B MpoM3BOMHa No3uuys,
HO TpsibBa Aa ce BHMMaBa BEHTUNMBT Aa 6bae o6Th4aH No nocoka
Ha cTpenkarta. [peaun perynatopbT Aa 6bAe MOHTMPaH Ha Tpbbo-
npoBoAa, Ton TpsibBa Aa 6bae ocHoBHO npomuT. [NpenopbyBa ce
MOHTaX Ha unTbp Ha Oventrop.

HacTpoika Ha HOMUHanHaTa CTOMHOCT:

HomuHanHaTta cToHOCT Ha Aebutoperynartopa ce HacTporiBa Ha
pbkoxBaTkaTa. 3a Aa ce 3aliMTi HacTpoeHaTa CTOMHOCT, Griokupa- Paspes
WMAT WKUdT ce BKapBa B pbKkoxBaTKkaTta, A0KaTO Ce 3aCTOMOpW.

BriokupawmsT wudT moxe ga 6bae nnomoupaH OMbIHUTENHO.

O6cnyxBaHe Ha pbyHaTa M3onauus:

[eGuToperynatopbT MOXe Aa ce 3aTBOpY PbYHO 1 AOMBITHUTENHO
npuema yHKUMSATa Ha LpaHr U3onvpall, BeHTun. 3a obecnyxsaHe
Ha pbyHaTa M3onaums, pbkoxsaTkata TpsibBa fa ce 3aBbpTM Ha-
OSICHO A0 orpaHuuuTtens. ToraBa nokaseaHarta cTonHocT e 0%

U3TouBaHe M NbnHeHe Ha UHCTanauuaTa:

C nomotLLTa Ha chepuyHUs KpaH MHCTanaumsita Moxe aa 6ae us-
ToyeHa unu gonbiHeHa. Bpb3kata e npegHasHaveHa 3a Meka
Bpb3Ka 12".

2014 Oventrop 3.1241



[ebutoperynatop

»,Hydromat QTR*®
TexXHU4YeCKU AaHHU:
kvs = 0,002 x cToMHOCTTa 3a HacTpouka
BaXM 32 BCUYKM HOMUHAMNHWU pasMepu @\7\,
Hanp. CTOMHOCT 3a HacTpowika = 1400 kg/hkys = 0.002 x 1400 = 2,8 g ¥
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[ebutoperynatop
,Hydromat QTR*®

Mpumepwm 3a MOHTax:

»Hydromat QTR*/,,Hydrocontrol ATR*
3a xugpasnuyeH 6anaHc Ha WpaHroBeTe 3a ns4ucneHarta pas- —— 7}
YyeTHa TouKa. noaasata fuHus

MpepnocTaBka:

MacoBuaTt oebut Tpsibea Aa 6bae n3BeCTeH, a MUHUManHaTa pas-
nvka B gudepeHumanHoTo Hansrade aa e 200 mbar.

Yka3saHus: Dp
JlecHo perynupaHe, camo C HacTporKa Ha XenaHaTta HOMUHanHa
CTOMHOCT Ha pbKoxBaTtkaTa.

WHCTan.

nebuToperynaTop

g
-l

BpbLLALLA NIMHUS

Dp ‘ pasdeTHa TouKa

D pmaxA

6e3 perynupatiy BeHTUNM

\ C,Hydromat QTR

QMimax. qm

ezseszar um were e

pSuezs

nebuToperynatop
»Hydromat QTR*/,,Hydromat DTR*

HacTpoiika n camocTosTenHo perynupaHe Ha aebuta n audep.

HanaraHe B €4uH LLpaHTr. nogasalua : ‘
MpepnocTaska: A 1
TpsibBa Aa ce u3BbpLIaT U3dncneHus (T.e. obL, macoB AebUT Ha : perynaTop Ha amdepeHL.
LpaHra, koiTo Tpsbea Aa 6bae perynupad, nopaau nsbopa Ha (_HansiraHe g
HOMWHaneH pasmep). - "/" Dp |5
I
YkaszaHue: =
JlecHa HacTpolika Ha HOMUHANHUTE CTOMHOCTU Ha pbKkoXBaTKaTa kanunsapHa Tpbba
Ha perynatopa Ha gebuta n gudepeHUnanHoTo HansraHe.
BpbLlalla nuHua '
—
Dp ‘
6e3 perynupaluy BeHTUIMn
=~ o ¢ ,Hydromat DTR*
¢ ,Hydromat QTR"
meax.

pasyeTHa Touka

~ -

QMiax. qm
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Hebutoperynatop
»,Hydromat QTR*®

U3uncnuteneH npumep:

Tobpeu ce: HomuHaneH pa3mep Ha ,Hydromat QTR andep.

HansiraHe Ha perynatopa Dpg -
nogasatua
OapneHo:  MacoB gebur, wpaHr Qm = 1000 kg/h NnHMS Dp
HanunyHo andbep. HansiraHe s
Ha LpaHra D po= 380 mbar c
Ondep.HansraHe B nHctanauusta Dp = 100 mbar Dp, Dp g
=

Pewenne: HomwunaneH pasmep Ha ,Hydromat QTR DN 20

(oT anarpamuTe 3a 3aryba Ha HansiraHeTo DN 15 - DN 40) BpbLLaLA
nmvm
Ha 6a3zata Ha guarpamunTe 3a gy, = 1000 kg/h i

ce u3bupa MUHUMasHWs pasMep Ha perynaropa

[HebuTtoperynatopbT ce HacTporsa Ha 1000 kg/h.

[ndepeHumanHoTo HansdraHe

— 1200
LLpaHr nsonupaly BeHTUN Dps = 30 mbar <
(ot cneundpmkauus ,Hydrocontrol” k,, = 5.71) 2 ¥
E 1000 —
[undepeHumnanHo HanaraHe Ha perynatopa . /
Dpa = Dpo — (Dps + Dp) & f
=380 — (30 + 100) mbar = goo —
Dpa = 250 mbar 8 /
@©
=
600

ManuwHoto amdpepeHy. HansraHe, KoeTo Tpsibea Aa
6bae HamaneHo oT perynartopa, € DpQ = 250 mbar.
ToBa o3Ha4yaBa, Ye HeoOXoAMMOTO MUHUMAanNHO Au- 400
ep.HansraHe ot 200 mbar e HannyHo

\

200

500 1000
OundepeHumanHo HansraHe Dp [mbar]

OTkbe ot gnarpama DN 20

Bb3MOXHM ca TeXHUYeCcKn NpOMeHN.

MpopaykToBa rpyna 3
ti 96-0/10/MW
2014
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